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Vydává se v souladu s ustanovením § 30 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen  ,,ŠKOLSKÝ ZÁKON“).

Upřesňují se jím vzájemné vztahy mezi dětmi, jejich zákonnými zástupci a zaměstnanci mateřské školy.

Zřizovatelem školy je Město Nejdek.

Mateřská škola je podle § 7 školou, která je součástí vzdělávací soustavy. Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti ve věku od dvou do šesti let.



CÍLE PŘEDŠKOLNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ

Předškolní vzdělávání podporuje rozvoj osobnosti dítěte předškolního věku, podílí se na jeho zdravém citovém, rozumovém a tělesném rozvoji a na osvojení základních pravidel chování, základních životních hodnot a mezilidských vztahů. 

Předškolní vzdělávání vytváří základní předpoklady pro pokračování ve vzdělávání, napomáhá vyrovnávat nerovnoměrnosti vývoje dětí před vstupem do základního vzdělávání a poskytuje speciálně pedagogickou péči dětem se speciálními vzdělávacími potřebami.

Předškolní vzdělávání se uskutečňuje podle Školního vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání, který je zpracován podle Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání a je zveřejněn na přístupovém místě ve škole.

Mateřská škola spolupracuje se zákonnými zástupci dětí a dalšími fyzickými a právnickými osobami s cílem vyvíjet aktivity a organizovat činnosti ve prospěch rozvoje dětí a prohloubení vzdělávacího  výchovného působení mateřské školy, rodiny a společnosti.



PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ 

Do MŠ se přijímají děti smyslově, tělesně a duševně zralé a při dodržení podmínky stanovené zvláštním předpisem ( §50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění dalších předpisů, podle kterého lze přijmout jen takové dítě, jež se podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, má doklad o řádném proočkování, tzn. že je proti nákaze imunní nebo že se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci – (EVIDENČNÍ LIST DÍTĚTE). Dítě by mělo přicházet do mateřské školy zdravé, připravené na plnohodnotné vzdělávání v průběhu všech činností.

Do mateřské školy jsou přijímány děti ve věku zpravidla od 2 do 6 let, (v případě odkladu školní docházky do 7 let) .

Předškolní vzdělávání je povinné pro děti, které dosáhly od počátku školního roku, který následuje ke dni 1.9. pátého roku věku.

Přijímání dětí do mateřské školy se provádí formou zápisu k předškolnímu vzdělávání. Termín a místo zápisu stanoví ředitel mateřské školy po dohodě se zřizovatelem (květen) a zveřejní je způsobem v místě obvyklým (Nejdecké listy, informační plakáty, webové stránky školy). Ředitel školy stanoví kritéria pro zápis , které jsou zákonným zástupcům plně k dispozici.

O přijetí či nepřijetí jsou zákonní zástupci  informováni ve správním řízení.

K předškolnímu vzdělávání se přijímají děti, které jsou státními občany ČR nebo se státní příslušností jiného členského státu Evropské unie.Přijímají se také děti, které pobývají na území ČR oprávněně podle § 20 zákona – doklad o oprávněnosti pobytu dítěte na území ČR je zákonný zástupce dítěte povinen předložit při zápisu dítěte do MŠ.

Děti se SVP jsou přijímány po konzultaci se zákonnými zástupci, dětským pediatrem a speciálními institucemi. K posouzení podmínek pro  přijetí těchto dětí je nutné písemné vyjádření školského poradenského zařízení. 

Stanovení délky pobytu v MŠ rozhoduje ředitelka školy společně se zákonnými zástupci. (vyzvedávání – dohoda, individuální potřeby).



POVINNÉ PŘEDŠKOLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ 

Zákonný zástupce dítěte je povinen přihlásit dítě k předškolnímu vzdělávání v kalendářním roce, ve kterém začíná povinnost předškolního vzdělávání dítěte.

Dítě se vzdělává ve spádové mateřské škole Mateřská škola Nejdek, Lipová, příspěvková organizace pokud se zákonný zástupce nerozhodl pro jinou mateřskou školu nebo pro individuální vzdělávání dítěte.

Zákonný zástupce je povinen zajistit povinné předškolní vzdělávání formou pravidelné denní docházkly v pracovních dnech. Rozsah je stanoven na 4 hodiny denně. Pokud toto zanedbá, dopustí se přestupku podle § 182a zákona č. 561/2004 Sb. (od 8.00 do 12.00 hod.)

Povinnost předškolního vzdělávání není dána ve dnech, které připadají na období školních prázdnin, zůstává však právo dítěte vzdělávat se v mateřské škole po celou dobu provozu, v němž je vzděláváno.    

Omlouvání nepřítomnosti dítěte – omlouvá zákonný zástupce a ředitel školy je oprávněn požadovat doložení důvodu nepřítomnosti dítěte. (omluvný list dítěte)

Oznámení nepřítomnosti je možno provést : a) telefonicky

                                                                        b) písemně 

                                                                        c) osobně

Neomluvenou absenci dítěte řeší ředitel školy pohovorem, na který je zákonný zástupce pozván doporučujícím dopisem. Při pokračující absenci ředitel školy zašle oznámení o stálé nepřítomnosti dítěte orgánu sociálně-právní ochrany dětí.

Individuální vzdělávání dítěte  -  tuto skutečnost je zákonný zástupce povinen oznámit řediteli mateřské školy, a to nejpozději 3 měsíce před počátkem školního roku, kterým začíná povinnost předškolního vzdělávání (§ 34a odst. 4).

Oznámení by mělo obsahovat – jméno a příjmení, rodné číslo dítěte, místo trvalého pobytu období, ve kterém má být dítě individuálně vzděláváno a důvody pro individuální vzdělávání.

Ředitel mateřské školy předá zákonnému zástupci dítěte přehled oblastí, v nichž má být dítě vzděláváno – vychází ze školního vzdělávacího programu školy.

Ředitel dohodne se zákonnými zástupci způsob ověření (přezkoušení dítěte v MŠ) a termíny ověření, včetně náhradních termínů (musí se uskutečnit od posledního týdne 3. měsíce do prvního týdne 4. měsíce od začátku školního roku). 

Ředitel mateřské školy ukončí individuální vzdělávání dítěte, pokud zákonný zástupce nezajistí účast dítěte u ověření, a to ani v náhradním termínu.

Výdaje spojené s individuálním vzděláváním hradí zákonný zástupce, s výjimkou speciálních kompenzačních pomůcek.





UKONČENÍ PŘEDŠKOLNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ

Rozhoduje ředitelka školy dle §35 odst. 1, školského zákona, a to po předchozím písemném oznámení zákonnému zástupci, zpravidla z těchto důvodů: 

dítě se bez omluvy zákonného zástupce nepřetržitě neúčastní předškolního vzdělávání po dobu delší než dva týdny 

zákonný zástupce závažným způsobem opakovaně narušuje provoz mateřské školy

ukončení doporučí v průběhu zkušebního pobytu dítěte lékař nebo školské poradenské zařízení

zákonný zástupce opakovaně neuhradí úplatu za vzdělávání v mateřské škole nebo úplatu za školní stravování ve stanoveném termínu a nedohodne s  ředitelkou jiný termín úhrady  

Ukončit docházku dítěte může dále kdykoliv zákonný zástupce oznámením ředitelce školy. Docházka se zpravidla ukončuje při dovršení 6. roku věku, před nástupem povinné školní docházky, nejpozději k 31.8. příslušného roku.



ODKLAD ŠKOLNÍ DOCHÁZKY

Pokud lze předpokládat, že vzdělávání v posledním ročníku mateřské školy vyrovná vývoj dítěte, zákonný zástupce předloží rozhodnutí ředitele základní školy o odkladu školní docházky pro příslušný školní rok. 

Vyjádření dětského pediatra nebo klinického psychologa a posouzení pedagogicko-psychologické poradny či jiného školského poradenského zařízení je jejich předložení na zvážení zákonných zástupců.



EVIDENCE DÍTĚTE

Po přijetí dítěte do mateřské školy jsou v mateřské škole vyplněné žádosti k předškolnímu vzdělávání, přihlášky ke stravování a evidenční listy dítěte, GDPR – souhlasy zákonných zástupců.

Informace o dětech vedené ve školní matrice jsou důsledně využívány pouze pro vnitřní potřebu školy, oprávněné orgány státní správy a samosprávy a pro uplatnění zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. 



ZAŘAZENÍ VE TŘÍDĚ A ORGANIZACE DNE

Děti jsou zařazeny do jednotlivých tříd dle věku.                                                                                       

třída- ,,ZPĚVÁČEK“ – děti ve věku od 2 do 3 let

Počet dětí ve třídě se naplňuje do 24, s výjimkou na zbývajících třech třídách do počtu 28.

třída- ,,ČASOVNÍČEK“ – děti ve věku od 3 do 4 let

třída- ,,KRTEČEK“         – děti ve věku od 4 do 5 let

třída- ,,ZVÍDÁLEK“       - děti ve věku od 5 do 6 let a starší ( děti odkladové)

Režim dne je volný, flexibilní a pružně se přizpůsobuje aktuálním potřebám dítěte v probíhajících vzdělávacích aktivitách. Pevně je stanovena pouze doba podávání jídla a pobytu venku.Při všech činnostech hravých i řízených se plně respektují individuální potřeby a schopnosti dětí. Důraz je kladen i na rozvoj sourozeneckých vztahů a vytváření dětských přátelství. Po obědě všechny děti odpočívají při poslechu pohádky, dále je délka odpočinku přizpůsobena individuálním potřebám dětí.

6.00 – 8.00 hod.     scházení dětí

6.00 – 9.30 hod.    spontánní činnosti (námětové, konstruktivní, didaktické, pracovní,  hudební, 

                              výtvarné, atd) 

8.30 – 9.00 hod.    hygiena, svačina

9.30 – 11.30 hod.   pobyt venku

11.30 – 12.15 hod.  hygiena, oběd, příprava na odpočinek

12.00 – 14.00 hod.  odpočinek dětí dle jejich individuálních potřeb, klidové aktivity

14.00 – 14.30 hod.  hygiena, odpolední svačina

14.30 – 16.00 hod.  spontánní a skupinové hry dětí, individuální plánované činnosti

Časové údaje jsou orientační, v průběhu dne je možno přizpůsobit organizaci činností dětí jejich potřebám a aktuální situaci. Zachovány zůstávají vždy přiměřené intervaly mezi jídly, dostatečný pobyt venku.

Mateřská škola může organizovat pobyty dětí v přírodě ve zdravotně příznivém prostředí bez přerušení vzdělávání, školní výlety a další akce související s výchovně vzdělávací činností školy.

Mateřská škola informuje zákonné zástupce v dostatečném předstihu o akcích pořádaných mateřskou školou (sdělení na nástěnkách, webové stránky školy, ústní sdělení učitelkou).



DOCHÁZKA DĚTÍ

Děti mohou docházet pravidelně i nepravidelně dle možností v rodině. Dny docházky a délku pobytu domluví ředitelka se zákonnými zástupci dítěte. Nepřítomnost dětí je třeba omluvit, a to den předem či v den nepřítomnosti do 8.00 hodin. Zákonný zástupce sdělí důvod a délku nepřítomnosti – osobně nebo telefonicky na číslo 353 825 274. Odhlášení platí i pro stravování.    

Důležitá je omluva dítěte při nepřítomnosti delší dvou týdnů (písemná omluvenka a přibližný termín obnovení docházky do mateřské školy). 

V případě úrazu nebo infekčního onemocnění po návratu do mateřské školy doporučujeme zákonným zástupcům  předložit  lékařské potvrzení.(úraz, infekční onemocnění – žloutenka,černý kašel, apod.), což je velmi žádoucí a nutné pro ochranu zdraví ostatních dětí.



PROVOZ MŠ. , ZAJIŠTĚNÍ BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ DĚTÍ

Mateřská škola je v provozu v pracovní dny od 6.00 – 16.00 hodin.                         

Uzamykání budov je v době  8.00 – 14.00 hodin, přičemž odemčení je možné na základě ohlášení se zvonkem u jednotlivých tříd. Při příchodu do MŠ je zákonný zástupce (nebo jím pověřená osoba) povinen předat dítě přímo učitelce na třídě. Odvádění dítěte zajišťuje zákonný zástupce nebo jím pověřené osoby na základě písemného pověření vystaveného zákonným zástupcem dítěte tzv. Dohoda o odvádění…..JINÝM OSOBÁM NEJSOU DĚTI VYDÁVÁNY, NEBERE SE ZŘETEL ANI NA TELEFONICKÉ VYŽÁDANÍ. 

Při přivádění a odvádění sleduje doprovod dětí kázeň a pořádek v šatnách, vede děti k samostatnosti a slušnému zacházení s věcmi. V areálu je  potřeba dodržovat pořádek a respektovat ZÁKAZ KOUŘENÍ A VODĚNÍ PSŮ do areálu mateřské školy.



PLATBY V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Úplata za předškolního vzdělávání

je stanovena směrnicí „O úplatě za předškolní vzdělávání“ a je vyvěšena na nástěnkách v šatnách jednotlivých tříd.

Úplata za školní stravování dětí

je stanovena směrnicí „O stanovení výše stravného“ a je vyvěšena na nástěnkách v šatnách jednotlivých tříd

Úplata za předškolní vzdělávání a stravování dítěte v MŠ jsou platby, které jsou pro zákonné zástupce povinné a jsou nedílnou součástí rozpočtu MŠ. Opakované neuhrazení těchto plateb je považováno za závažné porušení a v konečném důsledku může být důvodem pro ukončení docházky dítěte do mateřské školy.

Všechny platby probíhají platebním převodem na účty školy.

Vzdělávání v mateřské škole se dítěti poskytuje bezúplatně od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku.(§ 123 odst. 1 školského zákona).



ZACHÁZENÍ S MAJETKEM ŠKOLY

Děti jsou pedagogickými pracovníky a zaměstnanci školy vedeny k ochraně majetku školy. V případě poškozování či zničení majetku bude toto projednáno s   zákonnými zástupci dítěte a požadována oprava či náhrada vzniklé škody v co nejkratším termínu.

Zákonní zástupci pobývají v mateřské škole jen po dobu nezbytně nutnou (předání dítěte pedagogickému pracovníkovi, jednání s nimi či jednání s vedoucí stravování). Jsou povinni chovat se tak, aby nepoškozovali majetek školy.



PODROBNOSTI K VÝKONU PRÁV  A  POVINNOSTÍ  DĚTÍ A JEJICH ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ V OBLASTI  PŘEDŠKOLNÍHO  VZDĚLÁVÁNÍ

Práva dětí – právo na kvalitní předškolní vzdělávání, optimální individuální rozvoj jeho

                  schopností a rozvoj jeho osobnosti

právo na zajištění činností a služeb poskytovaných školskými poradenskými zařízeními (PPP, SPC) v rozsahu stanoveném ve školském zákoně

právo na fyzicky i psychicky bezpečné prostředí při pobytu v mateřské škole

uspokojování potřeb 

právo být respektováno jako jedinec s možností rozvoje a být respektováno jako individualita, která si tvoří svůj vlastní život

právo se zúčastnit všech aktivit školy v čase docházky, ke které bylo přijato

právo na individuálně přizpůsobený adaptační režim

Povinnosti dětí – být ohleduplný k mladším dětem, chovat se slušně k nim i k dospělým

            -     šetrné zacházení s pomůckami, udržování pořádku

            -      neopouštět budovu bez vědomí učitelky,plnit pokyny pedagogických pracovníků a

                   ostatních zaměstnanců školy

            -      nenosit nebezpečné předměty a hračky z domova do  MŠ

            -      chránit své zdraví a zdraví ostatních dětí

            -      dodržovat pokyny učitelky k ochraně zdraví a bezpečnosti, s nimiž bylo

                   seznámeno    

            -       oznámit učitelce jakékoliv násilí a jednání odlišné od dohodnutých pravidel                            

Práva zákonných zástupců – právo na informace o průběhu a výsledcích vzdělávání dětí

právo vyjadřovat se ke všem rozhodnutím mateřské školy týkajících se podstatných záležitostí vzdělávání dětí

právo na individuálně přizpůsobený adaptační režim (dohoda s pedagogickými pracovníky)

právo na poradenskou pomoc mateřské školy nebo školského poradenského zařízení v záležitosti týkajících se vzdělávání dětí

právo spolurozhodovat při plánování programu mateřské školy, při řešení vzniklých problémů

právo přispívat svými nápady a náměty k obohacení vzdělávacího programu školy

Povinnosti zákonných zástupců – zajistit, aby dítě řádně docházelo do mateřské školy, bylo

                  vhodně a čistě upraveno

            -     jsou zodpovědni za to, že přivádějí do mateřské školy dítě zdravé

osobně se zúčastnit projednání závažných otázek týkajících se vzdělávání dítěte

informovat mateřskou školu o změně zdravotní způsobilosti, které by měli vliv na průběh vzdělávání (po vyléčení bude dítě přijato s lékařským potvrzením bezinfekčnosti a zdravém stavu)

dokládat důvody nepřítomnosti dítěte

oznamovat škole údaje podle §28 odst. 2 a 3 školského zákona a další údaje, které jsou podstatné pro průběh vzdělávání nebo bezpečnost dítěte a změny v těchto údajích (osobní data dítěte, zdravotní pojišťovna, telefonní kontakty na zákonné zástupce, změna bydliště, apod.)

ve stanoveném termínu hradit úplatu za předškolní vzdělávání a stravné

oznamovat a řádně omlouvat nepřítomnost dítěte

řídit se školním řádem a vnitřním řádem školní jídelny a respektovat další vnitřní předpisy školy

bez zbytečného odkladu nahlásit jakoukoliv ztrátu či úraz dítěte. Mateřská škola má uzavřenou pojistnou smlouvu s pojištěním odpovědnosti a úrazovosti dětí.



SYSTÉM PÉČE O DĚTI S PŘIZNANÝMI PODPŮRNÝMI OPATŘENÍMI

Podpůrná opatření prvního stupně

Ředitel o něm rozhodne bez doporučení školského poradenského zařízení i bez informovaného souhlasu zákonného zástupce.

Učitel mateřské školy zpracuje plán pedagogické podpory, ve kterém bude upravena organizace a hodnocení vzdělávání dítěte.

Podpůrná opatření druhého až pátého stupně

Podmínkou pro uplatnění je doporučení školského poradenského zařízení a informovaný souhlas zákonného zástupce dítěte.

Ředitel školy je zodpovědný za spolupráci se školským poradenským zařízením v souvislosti s doporučením podpůrných opatření dítěti se speciálními vzdělávacími potřebami Ředitel školyzahájí poskytování podpůrných opatření 2 až 5 stupně bezodkladně po obdržení doporučení školského poradenského zařízení a získání informovaného souhlasu zákonného zástupce. Ukončení podpůrných opatření lze pouze na základě sdělení školského poradenského zařízení. (§ 16 odst. 4 školského zákona a § 11, § 12 a § 16 vyhlášky č. 27/2016 Sb.)

Vzdělávání dětí nadaných

Mateřská škola vytváří ve svém školním vzdělávacím programu a při jeho realizaci pod,ínky k co největšímu využití potenciálu každého dítěte s ohledem na jeho individuálnímožnosti.

Mateřská škola je povinna zajistit realizaci všech stanovených podpůrných oatření pro podporu nadání podle individuálních vzdělávacích potřeb dětí v rozsahu prvního až čtvrtého stupně podpory.



PRAVIDLA VZÁJEMNÝCH VZTAHŮ ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ S  PEDAGOGICKÝMI

A PROVOZNÍMI  PRACOVNÍKY

ředitelka stanoví po dohodě se zákonnými zástupci dny docházky dítěte a délku pobytu v mateřské škole, způsob a rozsah jeho stravování, případné změny se opět projednají s ředitelkou školy

zákonní zástupci předávají své dítě přímo učitelce mateřské školy, v případě osobního nepředání škola nenese odpovědnost za jeho bezpečí

dítě si přebírá zákonný zástupce a osoby uvedené v evidenčním listě dítěte, pověření jiné osoby jde na základě uzavření písemné dohody mezi rodiči a školou

rodiče jsou informováni o činnostech školy na nástěnkách, webových stránkách, třídních schůzkách nebo přímým kontaktem s učitelkami (besedy)

rodičům jsou poskytovány informace o akcích školy a jejich organizaci

při styku se zaměstnanci školy a s jinými dětmi a zákonnými zástupci dodržují pravidla slušného chování a vzájemné ohleduplnosti

učitelé školy vydávají dětem a jejich zákonným zástupcům pouze takvé pokyny, které bezprostředně souvisí s plněním školního vzdělávacího programu, školního řádu a dalších nezbytných organizačních opatření                   



VYBAVENÍ DÍTĚTE V MŠ

Bačkorky s protiskluzovou podrážkou, zástěrka, vhodné oblečení na pobyty venku, holínky, pyžamo, pláštěnka, papírové kapesníky a vhodné ostatní sezonní oblečení. Doporučujeme všechny věci vhodně označit nebo podepsat, předejde se tak záměně či ztrátě.



PÉČE O ZDRAVÍ A BEZPEČNOST DĚTÍ PŘI VZDĚLÁVÁNÍ

Škola zajišťuje bezpečnost a ochranu zdraví dětí při vzdělávání a s ním přímo souvisejících činnostech a poskytují jim nezbytné informace k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví.

Úraz se hlásí neprodleně ihned v den, kdy se stal a sepíše se záznam o úrazu. Na pozdější nahlášení není brán zřetel. V případě školního úrazu je učitel povinen zajistit prvotní ošetření dítěte a zákonní zástupci jsou bezodkladně vyrozuměni.

Pracovníci školy jsou povinní přihlížet k základním fyziologickým potřebám dětí, vytvářet podmínky pro jejch zdravý vývoj. Učitelé i provozní zaměstnanci jsou pravidelně proškolováni v otázkách bezpečnosti.

Dětem není dovoleno nosit do MŠ předměty ohrožující jejich zdraví. Nepřípustné jsou předměty propagující násilí (pistole, nože, meče) a cennosti (zlaté řetízky, drahé hračky).

Všechny děti jsou pojištěny proti úrazům a nehodám v době pobytu dítěte v MŠ a při akcích organizovaných mateřskou školou.

Vzhledem na bezpečnost dětí a ostraze majetku není dovoleno vodit do mateřské školy cizí osoby.



STRAVOVÁNÍ

Dítě se v době stravování, je-li přítomno, stravuje vždy. \Jídlo je během provozu podáváno 3x ve tříhodinových intervalech. Během dne je zaveden pitný režim. Děti získávají základní hygienické, společenské a stravovací návyky –   dětem je umožněno jíst příborem dle individuálních schopností.                                            

Děti nejsou nuceny k jídlu, vše se konzultuje se zákonnými zástupci dítěte, dochází ke vzájemné spolupráci v této oblasti. Při sestavování jídelníčku je podporována pestrost zvolené stravy, rodičům je předkládán týdenní jídelníček – není dovoleno donášet je konzumaci vlastní domácí potraviny!! Stravováním je pověřena vedoucí školní jídelny. Stravné se platí na měsíc dopředu, odhlášené dny z předchozího měsíce jsou odpočítány. Při nepřítomnosti dítěte v MŠ se obědy za stanovenou cenu nevydávají.



HYGIENICKÉ NÁVYKY

Po každém použití WC, před jídlem a při jakémkoliv znečištění se dětí samostatně myjí a utírají se do svých ručníků. WC používají podle osobní potřeby během dne samostatně, učitelka sleduje určitou pravidelnost před pobytem venku a při příchodu, před a po spánku. Učitelka dětem pomáhá při hygieně. Během dne dbáme na přiměřenou očistu a úpravu oděvu, sleduje se ochrana před zimou, ale i přílišným horkem. Nejmladším dětem je v hygienických a sebeobslužných činnostech poskytována pomoc.



ODPOČINEK

Je prováděn formou odpoledního odpočinku a spánku na lehátkách. Děti odloží svůj celodenní oděv a převlékají se do pyžam. Při odpočinku zachovávají klid a délka odpovídá potřebám dítěte. Dětem, které neusnou, jsou nabízeny klidové náhradní činnosti mimo lůžko.



POBYT VENKU

Uskutečňuje se denně pravidelně dopoledne, na jaře a v létě i odpoledne. V případě nepřízně počasí může být i vyřazen z režimu dne (silný mráz, apod.). Provádí se formou pobytu na školní zahradě, vycházkou do blízké přírody. Na zahradě využíváme přiměřené náčiní a zabudované nářadí, v zimě jsou časté hry se sněhem, bobování a lopatování na kopci, činnosti pro zahřátí.



ORGANIZACE ŠKOLNÍHO ROKU A UZAVŘENÍ

Školní rok začíná většinou 1. září a končí 31. srpna následujícího roku. Na mateřskou školu se nevztahují pravidla školních prázdnin a školního volna ostatních škol. 

Mateřská škola se v době hlavních prázdnin uzavírá po dohodě se zřizovatelem zejména v době hlavních prázdnin. V této době bývá mateřská škola uzavřena na 5 týdnů. 

Na základě průzkumu u zákonných zástupců a jednání se zřizovatelem se rozhodne o případném uzavření mateřské školy v jiném období kalendářního roku.  

Uzavření oznamuje vedení školy dva měsíce předem zákonným zástupcům vývěskou. 

Ve městě jsou celkem čtyři mateřské školy, což umožňuje rodičům včas si zajistit docházku do náhradní mateřské školy.  Na škole v době uzavření probíhají rozsáhlé opravy a generální úklid. 

Školu je možno uzavřít přechodně na nezbytně dlouhou dobu při nepředvídaných situacích či haváriích. Běžná uzavření schvaluje zřizovatel školy. Rodiče jsou neprodleně informování na našich webových stránkách www.ms-lipova-nejdek.cz či nástěnkách školy.





OCHRANA PŘED SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝMI JEVY A PŘED PROJEVY DISKRIMINACE, NEPŘÁTELSTVÍ NEBO NÁSILÍ

Důležitým prvkem ochrany je výchovně vzdělávací působení zaměřené na zdravý způsob života. V rámci ŠVP jsou děti vhodnou formou a přiměřeně jejich věku seznamovány s nebezpečím drogové závislosti, alkoholismu, kouření, vandalismu, kriminality a jiných forem násilného chování. 

Vysvětlují se jim pozitiva zdravého životního stylu. Pedagogické pracovnice sledují vztahy mezi dětmi ve třídních kolektivech a to ve spolupráci se zákonnými zástupci, případně za pomoci školských poradenských zařízení. 

Důležitým prvkem prevence v této oblasti je i vytvoření příznivého sociálního klimatu mezi dětmi navzájem, mezi dětmi a pedagogickými pracovníky a mezi pedagogickými pracovníky a zákonnými zástupci dětí.



Platnost s účinností od  01.09.2020

Projednáno a seznámeno na pedagogické a provozní poradě :    3.9.2020



NEJDEK dne: 28.08.2020                                                     



                                                                                                     POSPÍŠILOVÁ Jiřina                                                                                                          

                                                                                                           ředitelka školy                                                                                               




















